

Успех спектаклей театра оперы и балета

Во Дворце культуры закончились гастроли Государственного ордена Ленина Бурят-Монгольского театра оперы и балета. Спектакли театра пользовались большим успехом у рабочих, служащих и инженерно-технических работников промышленных предприятий и учреждений города.

В дни гастролей театр показал ряд популярных опер и балетов, творцами которых являются советские, русские и западноевропейские композиторы. «Русалка» Даргомыжского. «Лебединое озеро» Чайковского. «Чио-Чио-Сан» Пуччини. «Травиата» Верди. «Кармен» Бизе. «Бахчисарайский фонтан» Асафьева — вот перечень спектаклей, которые были поставлены на сцене Дворца культуры.

Каждое представление Бурят-Монгольского театра проходило при большом количестве зрителей. Солистам оперы и балета за прекрасное исполнение своих партий преподносились букеты живых цветов.

В знак благодарности за выступления театру, его хору, оркестру и отдельным солистам были вручены грамоты горисполкома и горкома партии.

Ленинск-Кузнецкий

Ленинский Шахтер

27 8 июля 1954